



SVEUČILIŠTE U RIJECI U OSAM GODINA KROZ EUROPSKE PROJEKTE DOBILLO 48,17 MILIJUNA EURA

Najbolji u Primorsko-goranskoj županiji

Sveučilište u Rijeci prva je primorsko-goranska institucija po iznosu povučenih sredstava, dok je na državnoj razini na šestom mjestu

S »povučenih« 48,17 milijuna eura iz EU fondova Sveučilište u Rijeci prva je primorsko-goranska institucija po količini povučenih sredstava, dok je na državnoj razini pozicionirano na šestom mjestu. Pokazali su to podaci Udruge gradova koja je povodom pet godina hrvatskog članstva u Europskoj uniji objavila interaktivni pregled hrvatskih projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije. Rijec je o bazi podataka u kojoj se nalaze podaci za 4.912 projekata koje je EU sufinancirala sa 4,1 milijardu eura, a provodi ih 3.020 subjekata iz privatnog, javnog i neprofitnog sektora.

Briljirali na listi

U toj bazi podataka riječko je Sveučilište briljiralo, jer po iznosu povučenih sredstava u osmogodišnjem periodu, drugo je po redu hrvatsko sveučilište. Ispred riječkog Sveučilišta pozicioniralo se jedino zagrebačko, no treba uzeti u obzir da se radi o tri puta većem sveučilištu koje je uspjelo »povući« svega pola milijuna eura više od riječkog Sveučilišta. Po iznosu dobivenih sredstava iz EU fondova na nacionalnoj razini ispred

ta dva sveučilišta pozicionirali su se još jedino Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, Fondi za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te Državni hidrometeorološki zavod.

Gledano pak na razini Primorsko-goranske županije riječko Sveučilište ozbiljno prednjači pred drugim institucijama, jer »povuklo« je više od 48 milijuna eura, dok je drugoplasirana ustanova KBC Rijeka sa 6,6 milijuna eura, a treći Medicinski fakultet s 5,7 milijuna eura dobivenih putem EU fondova. Jedino tko je po iznosu europskih sredstava uspio nadmašiti Sveučilište u PGŽ-u je poduzeće »Ponikve voda«, no riječ je o tvrtki, a ne instituciji. Daleko iza Sveučilišta na toj ljestvici pozicionirali su se Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija.

Najveći dio europskih sredstava Sveučilištu su donijeli projekti RISK i TRIS, odnosno

»Razvoj istraživačke infrastrukture na Kampusu Sveučilišta u Rijeci« i »Studentski smještaj na Kampusu Sveučilišta u Rijeci – 1. faza«, a osim projekata koji su financirani iz europskih strukturalnih i investicijskih fondova Sveučilište u Rijeci, kao i njegove sastavnice imaju veliki broj projekata koji se financiraju iz programa Europske unije kao što su Erasmus + i Obzor 2020. Projekt novijeg datuma u toj masi je projekt »European Researchers' Night: Techno-Past Techno-Future« financiran je iz programa Obzor 2020. Marie Skłodowska-Curie aktivnosti, a Sveučilište je jedan od partnera. U sklopu toga projekta 28. rujna ove godine održana je Noć istraživača u Rijeci koja je privukla preko 16 tisuća posjetitelja. Europska noć istraživača popularna je manifestacija koja se organizira s ciljem da se na zabavan i jednostavan način javnost upozna i prepozna važnost znanstvenih

istraživanja. Znanstvenici su tako svoj rad predstavili na 12 istraživačkih postaja gdje se na zanimljiv način svim sudionicima pokušao približiti njihov izazovan posao, a sudjelovali su brojni znanstvenici sa sveučilišnih odjela i sastavnica Sveučilišta, a iduća Noć istraživača u Rijeci ponovno će se održati 27. rujna 2019.

Novi projekti

Ove je godine odobren i projekt »Strateška internacionalizacija diplomskih studija matematike i biotehnologije« – OPTILIFE financiran iz europskog socijalnog fonda. Operativni program »Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.«. Koordinator projekta je Sveučilište u Rijeci s Odjelom za biotehnologiju i Odjelom za matematiku, a partneri na projektu su FFRI i tvrtka Login d. o. o. Projekt je započeo prošli mjesec, a traje 36 mjeseci te će omogućiti povećanje kvalitete i jačanje kapaciteta Sveučilišta za internacionalizaciju kroz razvoj i izvedbu prve godine novog diplomskog studija Biotechnology for the Life Sciences te razvoj novog modula Optimizacija i izvedbu dijela studija Discrete Mathematics and Its Applications temeljenih na novim zahtjevima tržišta rada.

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

Ispred riječkog Sveučilišta pozicioniralo se jedino zagrebačko, no treba uzeti u obzir da se radi o tri puta većem sveučilištu koje je uspjelo povući svega pola milijuna eura više

Ekonomski fakultet - pola milijuna eura u osam godina

Vrlo visoko rangirani po iznosu dobivenih sredstava iz EU fondova su još neki riječki fakulteti, a među njima je Ekonomski fakultet s povučenih pola milijuna eura u posljednjih osam godina, potom Pomorski fakultet s 388 tisuća eura, Učiteljski fakultet s 131 tisućom eura, kao i Filozofski fakultet koji je dobio 122 tisuća eura te u konačnici Tehnički fakultet s 70 tisuća eura dobivenih kroz europske projekte.